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Trois capitaux dont la somme vaut 1200000f, sont en progression arithmétique. Le premier est
placé 4 9% pendant 20 jours, le deuxiéme & 12% pendant 30 jours et le troisiéme & 15%
pendant 60 jours. Les intéréts font ensemble 15000F.

Délermine :

a) La raison de la progression arithmétique ;
b) Les trois capitaux ;
c) Le taux moyen des trois placements,

Exercice 2 : (Statistigue) fuvvvisveeeresiesarsssransmsssesnnssesssssssssasnssnsens snesesieens (5 pts)

La répartition des salariés d'une entreprise selon le nombre d'enfants A charge est donnée
dans le tableau ci-dessous ;

| Nombre denfunts & charpe
Effectifs

L= |

1) Précise ln population étudide el sa taille ;

2) Précise le caractére étudié et sa nalure ;
3) Dresse le tableau des fréquences, des effectifs cumulés croissants, des effectifs

cumulés décroissants, des fréquences cumulées croissantes et des fréquences cumuldes

décroissantes ;
4} Représente graphiquement le dingramme en bitons des effectifs.

Probldme iuererrimiirsssnii e ssssnnnarnns U
Un commergant dispose des effets suivants :

102000 échéant ie 12 /04 ;

141000 échéant le 21/05 ;

180000 échéant le 24/05 ;

210000 échéant le 17/05 ;

306000 échéant le 07/05.

1) Le 2003, il décide de remplacer les trois premiers effets par un effet unique de
423000. Quelle est I"échéance de cet effet unique ?
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2) 1l opte de remplacer les cing cfTels par tmis effels en progression arithmétique de
raison | 800D échéant respectivement le I0/A6 ; le 15/07 5 et le I0/07, au taux de 9%,
Calcule le monlant de chacun des trois effels.

3) Le 07/04, il négocie ces cing effets dans les ennditions suivantes :

- Escompte 1% ;

-  Endos 0,6% (mini : 1100 ; maxi : 4041) ;

- Commission de borderenu 0,2% (maxi : 5000) ;

- Commission de charge sur les trois premicrs efTets 0,3% ;
- Commission supplémentaire sur le dernier 19/,

- Commission fixe sur I'ensemble des cing cffets 70007 ;

- TAF=15%:

Minimum de jours : 15 jours, ajouter | jour de bangue aux effets atteignant ou

dépassant le minimum de jours.

Sachant que le net estde 912324,6f calcule Je taux d'escomple.

4) Avec le net, il achéte une voilure usagée qu'il met en vente en offrant les modes de

réglement suivants :

Madel : paiement au comptaal 1000000F ;

Mode2 : payer le jour de I"achat 276 250f puis acceptation de 6 traites mensuelles de
125 000F, la premiére 1 mois aprés I'achat. Calcule I taux de erédit accord¢ dans ce
cas.

Maode3 : un client propose 272 750f et 3 traites en progression arithmétique de raison
15 000f et échéant dans 3 mois, 6 mois et 9 mois, Calcule les effels en progression
arithmétique.

Moded : Paicment de 124 7507 4 I"achat et des mensualités de 90 C00F, la premiére

dans Imois aprés |"achat. Calcule le nombre de traites.
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